



# Flaschmob Mosonmagyaróváron

TOP-7.1.1.-16-H-ESZA-2020-01478



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKETÉS A JÖVŐBE



## FLASCHMOB MOSONMAGYARÓVÁRON TOP-7.1.1.-16-H-ESZA-2020-01478

A „Közösségi akciók – A kulturális múlt, jelen és jövő megismertetése programokon és közösségteremtő rendezvényeken keresztül” című és TOP-7.1.1-16-H-006-2 kódszámú program keretein belül idei évben megrendezésére kerül a „Flaschmob Mosonmagyaróváron” című és TOP-7.1.1.-16-H-ESZA-2020-01478 számú táncos projekt a Royal Kolibri Tánc Sportegyesület szervezésében és az Európai Unió és az Európai Szociális Alap társfinanszírozásában. A projekt 2020. augusztus 20.-án 18:30kor kerül bemutatásra a Szent István Napok városi rendezvényen. Helyszínül a Flesch Kulturális Központ előtt felállított szabadtéri színpad fog szolgálni.

A produkcióban résztvevő egyesületek - név szerint EnLair táncsoport, Szenior Örömtánc, Haller Sport és Majorette Egyesület, Hedonizm Crew, Flex-Dance táncsoport, FlexArt Dance, Zumba Sárával, HUNGARYthmic SE, Pulzus TSE, Okay Dance és Royal Kolibri TSE - egy rövid táncos videón keresztül mutatkoznak be a projektbemutató elején. A táncosok által bemutatásra kerül Mosonmagyaróvár és térsége (Szigetköz, parkok, egyetem, belvárosi és történelmi épületek), továbbá ez a videó egy kis mozgást, kultúrát, értéket kívánt közvetíteni a járvány helyzetben. A videó mottója: „Együtt jobb! Virágoztassuk fel újra városunkat.”

A projekt fő részét a L.É.L.E.K. című táncprodukció alkotja, melynek elsődleges célja az önkifejezés. A táncműsor kapcsán a mosonmagyaróvári táncosok a múltbeli eseményeket és a járvány helyzet által kialakult nehéz időszakot kívánják művészileg feldolgozni és lezárni. A darab nem csak a különböző történéseket mutatja be, hanem azt a gondolatot is boncolgatja, hogy vajon miként kéne ezt a helyzetet kezelnünk, engedünk-e a félelemnek és normává alakítjuk ezt az új életmódot vagy felülkerekedünk félelmeinken, teret adunk a szeretetnek, az összefogásnak és megerősödve, teli bizalommal és erővel újra merünk-e élni és visszatérni a mindennapjainkba.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE